

黄页

郑州机场建得咋样了? T2 航站楼工程量已完成六成

交通

作为郑州航空港实验区的核心先导工程,郑州机场二期如今进展如何? 郑州晚报记者昨日从相关部门获悉,目前郑州机场二期扩建项目正在如火如荼建设中。

据悉,该项目 T2 航站楼

混凝土主体结构完工,正在进行钢结构、幕墙系统等外部结构安装,整个外立面幕墙安装预计明年 1 月完成。截至目前,该航站楼建设已完成总工程量的 60% 左右,从明年 1 月起,项目建设将转入内部装修

及设备安装阶段。

据了解,郑州机场二期工程项目设计旅客吞吐量 2900 万人次/年、货邮吞吐量 50 万吨/年、飞机直降量 23.6 万架次/年。项目占地 8587 亩,主要包括新建第二跑道、T2 航站楼、

综合交通换乘中心、货站、空管、供油工程等基础设施,是目前全省单体投资额最大的项目,也是郑州航空港经济综合实验区建设的核心工程和基础工程。其中重点项目为 T2 航站楼,建筑面积 40 余万平方

米,设计高度 107 米,比现有 T1 航站楼大 3 倍,计划于 2015 年建成。未来,该航站楼将成为机场航站楼的主体,与 T1 航站楼和远期规划的 T3 航站楼相连,方便旅客进出港。

郑州晚报记者 詹莉莉

今天是“城市无车日” 郑州地铁增加上线列车保畅通

22 日,郑州地铁将迎来开通后首个“城市无车日”。为倡导市民绿色出行,郑州地铁制订了“无车日专项运输”方案,增加上线列车数量,缩短行车间隔,全力保障

市民顺畅出行。

其中,早、晚高峰期间上线列车 20 列,行车间隔将缩短为 5 分钟,全日共计划开行电客车 332 列次,乘客运送能力将比平时提升 30%。同时

还将根据客流情况及时启动备用列车。

此外,郑州地铁还将根据客流情况,实施一系列客流组织措施,以保障市民出行安全。 郑州晚报记者 詹莉莉

本周全省多晴天

天气



20 日上午,航空港区大雾弥漫,而二七区却艳阳高照,一个城市两重天。 郑州晚报记者 马健 图

经过一段时间连续降雨后,天气终于放晴。本周,我省以晴天、多云天气居多。 郑州市昨天夜里到今天,晴间多云。偏东风 1 到 2 级。最低温度:17℃到 18℃;最高温度:26℃到 27℃。 郑州晚报记者 王军方

购物

“地铁购”今日郑州首发“苹果 6+”

请登录 www.dtgou.com 关注最新价格

近日发布的 iPhone6 引起了极大关注,首批发售和第二批发售的名单都没有中国大陆,这让不少“果粉”们大失所望。

据北京晚报报道,在美国纽约第五大道的苹果专卖店门口,许多黄牛已经开始排队抢占位置。而一部 iPhone 6 Plus 已经被炒至 3000 美金的离谱价格,折合人民币 1.8 万多元。

昨日上午,由《郑州晚报》和河南企汇网合作的郑州本土电商平台“地铁购”在郑州首发 iPhone6,上架当日限量销售 5 台,截至发稿时只剩下 1 台。

此次由“地铁购”和郑州老枪通讯器材公司联手为郑州“果粉”们提供 iPhone6 港版机进行实时价格销售,例如昨日上午上架的 4.7

英寸、内存 16G 版本价格为 8600 元,下午香港降价 600 元,而“地铁购”实时报价也是 8000 元。到了晚上 8 时许,香港 64G 版本再降 500 元,“地铁购”价格立即更改为 7500 元。一天之内价格连降 2 次,降幅超过 1000 元。

据业内人士李先生分析,近期 iPhone6 刚进入香港市场,货量较少,从香港发回大陆的手机不能满足大量“果粉”的需求,价格还会波动,要等货源稳定后价格才会趋于平稳。

“地铁购”将实时公布 iPhone6 的价格,为郑州广大“果粉”提供最优惠、最及时的服务。此外,iPhone 6 Plus(即苹果 6+)今日也将上架,请大家登录 www.dtgou.com 关注。

郑州晚报记者 廖谦

教育

2015 研招咨询会在郑州举办

20 日,由教育部科技发展中心主办的“2015 年全国研究生招生现场咨询会(郑州站)”在郑州大学拉开帷幕。 郑州晚报记者 张竞旻

在咨询会现场,为了“抢生源”,不少高校在奖励政策上做文章,有学校甚至承诺读研不仅不花钱,而且还有钱赚,如果足够优秀 3 年挣 10 万没问题。

今年,研究生推免名额不再设置留校限额。推荐免试攻读研究生,是指高校应届本科毕业生不必经过研究生入学统考初试直接进入复试。

“新政扩大了学生的选择权,获得推免资格的学生可自由选择接收推免生的学校。”郑大研究生院副院长李君靖表示,对各高校获取推免资格的考生来说,推免生新政是一大利好。

河南大学研究生院高老师表示,考生在自由选择自由度扩大的同时,也可能面临顶尖高校推免生报考“扎堆”的风险。

咨询会现场,各个院校的展板上都有一个二维码。“通过扫描二维码,考生可将高校最新招生、科研成果、学科发展等信息在手机上展示,并可通过微信、微博等快速分享。”吴老师介绍,在研究生招生报考期间,研招单位的信息和最新招生简章都可以在手机上看到。

72 对新人黄帝故里举行集体婚礼

活动

20 日上午,由总工会主办的富士康郑州园区首届集体婚礼在郑州黄帝故里风景区隆重举行。

中式汉服、黄帝丝巾、花车彩球,禧行汇慕……在庄严喜庆的婚礼

仪式上,72 对新郎新娘“宣拜皇帝,执手书《上邪》”。现场的掌声、欢呼声伴随着悠扬的音乐将婚礼的气氛推到了高潮,为新人家庭留下了一生中最珍贵的美好记忆。 郑州晚报记者 李爱琴

北京国际自行车博览会 打造车展新舞台

现代自行车骑行所代表的低碳环保生活方式正受到更多推崇,近年国内运动自行车市场每年增幅超过 30%,高端需求预期持续增长。

近日在京举行的北京国际自行车博览会,是针对中高端运动休闲类自行车及相关配套产品市场的大型展会,以其专业和特色受到各界关注。本届博览会吸引了 BH、CUBE、KOGA、GHOST、LOOK、MARMOT、ORBEA、UCC、闪电、航轮、飞驰、富士达、森地客、爱三希、捷安特、美利达等近百家国内外自行车知名品牌,展览面积超过 1 万平方米,并以现场贸易匹配专项服务,为展商和来自北方 15 个重点城市的经销商搭建了沟通合作桥梁。

据展商介绍,北方的市场底蕴和骑行氛围正使各种休闲运动迅速发展,并且随着北方众多城市节能减排举措的实施,中高端

自行车市场活跃度空前,各大品牌均在加大北方渠道布局,这也势必更新原有的自行车市场格局。

据了解,北京展定位于“专业化、国际化、大众化”,自 2014 年起将在北京连续举办。

中国自行车协会理事长马中超表示,我国自行车行业正向“多样化、品牌化、高端化”发展,北京展体现了北方自行车市场的活力、开放以及骑行魅力,有助于企业进一步扩大市场,并号召更多人自行车出行。

北京展主办方豪思国际总裁叶迅表示要创建中国北方高端的、以运动类自行车为主要对象的专业性展会,除了新品展示、技术交流、贸易匹配外,还将打造“北方经销商服务平台”,并希望依托京津冀和环渤海大经济圈的中心优势,实现更具持续发展能力的模式与布局。

不要钱的健康宝典,每家可领 1 本,快,快,快

腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧! 但为什么总搞不定老腰疼、老风湿? 还在贴膏药抹搽剂吧! 但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿? 很多人止痛药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗? 还在受假药品的欺骗而上当吗? 还在为可能恶化的病情而惊恐吗? 不如动手拨个电话,不如动动手看看这本书! 不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药 3 年,还不如看书 30 天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么? 抓紧时间拨打电话 400-0060-365,即可坐家里等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

